PASS’ NUMERIQUE

INFORMATIQUE 


TRACER des fonctions et des droites sur Excel
FORMULE SI

Exercice 1/ Soldes

Ce sont les soldes. Les réductions sur les articles sont de 30 %. 
Question 1. A l’aide d’Excel, calculez les réductions puis le prix remisés pour les montants initiaux suivants :
500 ;1000 ; 2000 ; 5000 ; 10000 ; 15000 ; 20000 ; 30000 ; 35000, 40000

[bookmark: _GoBack]Question 2 On trace à l’aide d’excel la fonction y = f(x) représentant la relation entre le montant initial et la réduction, soit reduction = f (montant initial).

Sélectionnez dans votre tableur les données correspondant aux montants initiaux et aux réductions, puis insérez un graphique de type « Nuage de Points ».

Le nuage de points est grandement utilisé pour présenter la mesure de deux ou plusieurs variables liées. Le nuage de points est particulièrement utile lorsque les variables de l'axe des y dépendent des valeurs de la variable de l'axe des x.

[image: ]

Pour mettre en évidence la relation existant entre ces points, on affiche la courbe de tendance. Pour cela cliquez droit sur les points de la courbe et sélectionnez « ajouter la courbe de tendance » et cochez « affichez l’équation sur le graphique » dans la boite de dialogue qui s’ouvre. Quelle est la fonction qui lie nos deux grandeurs. Quel type de fonction est-ce ? 

Modifiez le graphique pour obtenir ce ci en final : 
[image: ]
Quelle est le montant de réduction pour 25000 euros ? Montrez comment vous l’obtenez sur la courbe et calculez le ensuite pour vérification.
Question 3  Tracez  à l’aide d’excel la fonction y = f(x) représentant la relation entre le montant initial et le montant final, soit montant final = f (montant initial). Quel est le montant final pour un montant initial de 13000 euros ? Représentez comment vous obtenez cette valeur sur votre graphique à l’aide de traits insérés.

Exercice 2/ Voyages en train
Soit un voyage d’une certain nombre X de kilomètres. Les prix du voyage sont calculés ainsi.
· Première proposition: le voyage coute 2 euros par km parcouru +10 euros
· Deuxième  proposition : le voyage coute 1 euros par km parcouru +70 euros
· Troisième proposition : l'abonnement est de 200 euros quel que soit le nombre de km parcourus. 
En utilisant Excel, calculez le prix du voyage pour 10, 20, 30, 60, 100, 150, 200 , 300, 550 km selon les trois propositions.

[image: ]
Quels sont les points d’intersections ? Que représentent-ils ?
reduction	500	1000	2000	5000	10000	15000	20000	30000	35000	40000	150	300	600	1500	3000	4500	6000	9000	10500	12000	 p. 1
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